

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

狄志强调研纪检监察工作时强调—— 推动金坛全面从严治党 不断迈向纵深

本报讯 6月26日，区委书记狄志强专题调研纪检监察工作，实地调研区全面从严治党教育馆，听取今年以来纪检监察有关工作情况汇报。狄志强要求全区纪检监察组织和广大纪检监察干部在更高水平上履职尽责、担当作为，以纪检监察工作的高质量协助区委推动全面从严治党向纵深发展。

推进全面从严治党、营造良好政治生态，离不开党内政治文化的浸润滋养。建设全面从严治党教育馆是区委全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想党的十九大精神，带

头扛牢管党治党政治责任的积极行动、深入开展党风廉政教育的务实举措。近期，区教育馆落成并投入使用，该馆展陈综合运用视频、雕塑、图片以及声光电等形式，全景呈现党的十八大以来全面从严治党的生动实践，狄志强对此给予肯定。他指出，教育馆主题内涵突出、本土特色鲜明、设计布局巧妙，既有新思想解读、也有新时代要求，既有反面案例警醒、也有身边“钙源”引领，互动性、文化性和启发性都很强，必将成为全区党员干部和公职人员砥砺党性心性的重要课堂、增强廉洁意识的

重要阵地和提振担当精神的重要平台。

对于做好当前和下一步纪检监察工作，狄志强强调：

要在强化政治担当上创新提升。要旗帜鲜明讲政治，切实扛起“两个维护”的政治责任，担负起协助区委推进全面从严治党的职责，强化对增强“四个意识”、贯彻党章和其他党内法规、落实新发展理念、“两个创新提升”等情况的监督检查，做到中央、省、市、区重大决策部署到哪里，监督检查就跟进到哪里，确保工作落实、政令畅通。

(下转第二版)

强基础补短板 提升综合竞争力

近年来，我区服务业经济总量稳步增长、质量稳步升级、项目招引稳步推进，但短板也很明显：服务业增加值占全区GDP比重低于常州市平均水平，占比尚未超越二产，离突破50%的大关还有一定差距；具有现代服务业特征的现代物流、现代金融、技术服务等企业少，专业化程度和整体技术水平不高；综合连锁企业、带动能力强的龙头企业、旗舰企业较少，难以形成规模化经营和较高的效益。

传统产业占据主导 结构亟需优化

从全区服务业行业结构看，传统服务业仍占据主导地位。据统计数据显示，2018年我区批零住餐业实现增加值54.53亿元，占服务业增加值比重达15%，房地产业占比达7.6%，非营利性服务业占比达21.3%，传

统服务业在我区服务业构成中仍然占据主导地位，是我区服务业增长的主要支撑。

而服务业投资也主要依赖于传统要素投入，创新投入占比依然不高，其中传统要素投资占全部服务业投资比重达86%。有专家指出，唯有技术密集型服务业和高品质生活服务业才是产业结构向高端进阶的保障，才是经济长期增长的潜力所在。一是要把发展生产性服务业作为主攻方向，全力服务“三新一特”产业蓬勃发展和智能制造不断集聚，将其打造成为做强实体经济、构建现代化经济体系的重要支撑；二是要大力发展文化旅游产业，以此满足群众高品质生活需求，培育壮大消费市场，推动区域产业结构转型升级，使其成为我区经济发

展的重要支撑。同时加快引入高质量金融、会计、投资、研发、设计、法务等现代服务业项目。

向价值链高端攀升

我区服务业发展历程短、底子薄，长期存在总量不足、结构不优、主体不强、融合不够等问题。列入统计的128家重点服务业企业中实现营业收入超亿元的只有26家，超5亿元的只有5家，219家规模以上批零住餐业中实现销售额超10亿元的只有5家。

而在规模以上服务业企业中，具有现代服务业特征的现代物流、现代金融、现代综合技术服务的更少。(下转第三版)



本报讯 6月27日，陕西省宁陕县县长郑红丹一行来我区考察。当天下午，双方召开金坛—宁陕东西部对口协作联席会议，区领导陶伟、宋雨等参加。

自开展对口协作和经济合作以来，金坛、宁陕两地积极深化在人才支援、劳务协作、产业合作等多方面的协作，取得了良好的成效。

区委常委、常务副区长陶伟对考察团来坛表示热烈欢迎，并介绍了金坛经济社会发展情况，期望双方进一步加大合作力度，积极拓展协作领域，建立健全长效机制，不断提升工作水平；继续落实党政主要领导对接互访，推进干部挂职交流；协同对口帮扶资源和工作力量，聚焦产业扶贫，提高项目带动作用，扎实推进“区中园”各项协同共建工作，不断开创友好合作的新局面。

郑红丹对金坛在推进东西部扶贫协作、大力支持宁陕加快脱贫攻坚方面做出的努力表示衷心感谢。他表示，通过现场参观考察，真切感受到了金坛发展的有力脉搏，尤其是金坛党员干部开放、实干、创新的精神值得学习。宁陕将抓住与金坛结对协作的机遇，学习金坛的发展思路和经验，并将其转化为推动宁陕发展的一系列举措，希望两地进一步密切交流，进一步拓展协作领域。

在坛期间，考察团先后考察了五香居、鑫品茶业、易成电力、城市形象馆等，两地还召开了协作共建“区中园”联席会议。

臧风华

陕西宁陕考察团来坛参观考察

重温入党誓词 牢记初心使命 ——全区各级党组织开展纪念建党98周年主题活动

本报讯 为纪念中国共产党成立98周年，连日来，全区各级党组织纷纷开展形式多样的活动，以此教育广大党员加强党性修养，坚定理想信念，铭记入党誓词。

6月26日下午，区文广体旅局党组成员、机关支部全体党员和局属各单位党支部全体党员共40余名党员干部一行，前往中共苏皖区一大会议旧址，开展“参观红色教育基地，重温入党誓词”为主题的主题党日活动。全体党员面对鲜红的党旗，重温了入党誓词。活动中，党员干部们先后参观了中共苏皖区一大会议旧址、抗战历史陈列馆，参观并祭扫了烈士陵园。

6月27日上午，在全体党员重温入党誓词声中，区广电台召开了纪念中国共产党成立

98周年党员大会。会议对优秀共产党员进行了表彰，并特邀区委党校教师谢益平就《不忘初心、牢记使命，走好新征程》主题为全体党员上了一堂专题党课。党课重点围绕“不忘来时路、认清新使命、走好新征程”三个方面，深刻阐明了加强政治建设的历史意义、时代意义、现实意义，整个课堂热情洋溢，党员们收获满满。

全区广大党员表示，将深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉，不忘初心、牢记使命，充分彰显党员先锋模范作用，立足本职、锐意进取、不忘初心、砥砺前行，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

李蕾 徐欢

编者按：一名共产党员的初心是什么？是我们在党旗下的声声誓言；是我们持之以恒、永不放弃的信念；是我们为人民群众谋幸福鞠躬尽瘁的决心。“不忘初心，方得始终”。从今天起，本报将推出“为党旗增辉”专栏，讲述来自基层一线的普通党员的平凡事迹，他们是全区广大共产党员的代表，“不忘初心、牢记使命”是镌刻在他们身上的最鲜明的时代印记。

人物名片：朱月华，金坛公安分局东城派出所社区巡防中队中队长，2004年6月加入中国共产党。入党15年来，他充分发挥共产党员的模范带头作用，忠实践行“为人民服务”的从警誓言，恪尽职守，爱岗敬业，开拓进取，先后被记个人三等功5次，2017年获评江苏省优秀人民警察。

人物感言：对党忠诚 服务人民 执法公正 纪律严明

朱月华：一心为民铸警魂

在东城派出所综合指挥室，记者见到了朱月华，当天正逢他值班，一上午电话铃声此起彼伏。朱月华有着丰富的工作经验，大家都喜欢称他为“朱大哥”。

群众事无小事

2004年，朱月华大学毕业，成为了直溪派出所坞家村的一名社区

民警，承担着人口管理、信息采集、群防群治、矛盾调解等诸多任务，还聘请了8名法律人员协助解决村民之间发生的各类矛盾纠纷。他还整合各类能工巧匠组建了一支社区综合服务队，为村民提供诸如更换水龙头、更换保险丝、维修家电、通下水道等家政服务，朱月华踏实的工作作风得到了村民们的认可。



朱月华(左二)帮助同事提升服务水平

“我是一名党员，群众的事对我来说就是自己的事，我把他们的每一件小事解决了，才不会出大事，群众才会拿我当自己人”，朱月华表示。

让老百姓有安全感

华胜社区是东城派出所辖区内

最大的拆迁安置社区，流动人口多，人员结构复杂，治安环境差，管理难度大。朱月华创新服务举措，组织党员、群众开展广泛的入户走访、帮扶帮困等活动，用实际行动践行了“解决一个困难、服务一个居民、温馨一个家庭、和谐一个社区”的社区警务宗旨。(下转第二版)

